МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ

«АГЕНТСТВО СОЦИОКУЛЬТУРНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ»

Итоги проведения 

XXIV международного конкурса молодых музыкантов имени Д.Б. Кабалевского
28 ноября – 3 декабря 2014 года, Самара
Учредитель: Министерство культуры Самарской области.
Организацию проведения Конкурса осуществило ГБУК «Агентство социокультурных технологий».

Конкурс проводился при поддержке Министерства культуры Российской Федерации, общественной организации (творческого союза) «Международный Союз музыкальных деятелей», общественной организации (творческого союза) «Союз композиторов России», Российского филиала Европейского объединения педагогов-пианистов «EPTA-RUSSIA», газеты «Музыкальное обозрение». 
Партнерскую поддержку оказали: ГБУК «Самарская государственная филармония», ГБОУ СПО-Т «Самарское музыкальное училище имени Д.Г.Шаталова», ГБОУ ДО «Детская центральная хоровая школа» (при САТОБ), МБУ ДО г.о. Самара «Детская центральная музыкальная школа», «Детская музыкальная школа № 1 имени Д.Д.Шостаковича», «Детская музыкальная школа № 4», «Детская музыкальная школа № 10 имени Д.Б. Кабалевского», «Детская музыкальная школа № 12».

Оргкомитет: 
Председатель организационного комитета: заместитель министра, руководитель управления ресурсного обеспечения межтерриториального взаимодействия министерства культуры Самарской области И.Е. Калягина.

Заместитель председателя организационного комитета: директор ГБУК «Агентство социокультурных технологий» О.В. Кравченко.

Члены оргкомитета: Директор ГБУК «Самарская государственная филармония» Е.А. Козлова, директор ГБОУ СПО-Т «Самарское музыкальное училище имени Д.Г. Шаталова» И.Ю. Кондольская, консультант проектного управления министерства культуры Самарской области Е.В. Плишко, начальник отдела художественного образования Департамента науки и образования Министерства культуры Российской Федерации Т.В. Титаренко, руководитель департамента культуры, молодежной политики и туризма администрации городского округа Самара Т.В. Шестопалова.
Конкурс основан в 1962 году как один из первых конкурсов для молодых музыкантов России при непосредственном участии известного русского композитора, педагога и общественного деятеля ХХ столетия – Дмитрия Борисовича Кабалевского. В 2014 году Конкурс был посвящен 110-летию со дня рождения композитора и Году Культуры в России. 
Конкурс проводился по четырем номинациям: «Фортепиано», «Академическое сольное пение», «Композиция», «Музыковедение». Общее количество поданных заявок на конкурс составило 152 участника. По итогам заочного прослушивания на заключительный (международный) тур вышли 111 участников из регионов России, стран ближнего и дальнего зарубежья. В номинации фортепиано приняли участие 44 человека, академическое сольное пение – 50 человек, музыковедение – 8 человек, композиция – 9 человек.
Прослушивание пианистов, музыковедов и композиторов проходило в Самарской государственной филармонии, вокалистов – в Детской центральной хоровой школе при Самарском академическом театре оперы и балета. Торжественное открытие конкурса (25 ноября) и заключительный гала-концерт победителей и призеров конкурса (3 декабря) состоялись в Самарской государственной филармонии.
В конкурсных прослушиваниях и концертах открытия и закрытия принял участие академический симфонический оркестр Самарской государственной филармонии под управлением народного артиста России М.А. Щербакова.

Приветствия конкурсу прислали: заместитель министра культуры РФ Г.П. Ивлиев, губернатор Самарской области Н.И. Меркушкин, министр культуры Самарской области О.В. Рыбакова. 

В рамках программы-афиши «Прекрасное пробуждает доброе» мероприятий ГБУК «Агентство социокультурных технологий» и образовательных учреждений искусств и культуры Самарской области состоялись циклы открытых уроков и мастер-классов:

· 12 ноября 2014 года в Детской музыкальной школа № 10 имени Д.Б. Кабалевского г.о. Самара прошел цикл публичных открытых уроков «Педагогическое наследие Д.Б. Кабалевского и школьные традиции нового времени» по виолончели, фортепиано, оркестру народных инструментов, хору;

· 18 ноября 2014 года в Детской экспериментальной музыкальной хоровой школе-десятилетке № 1 г.о. Самара состоялся цикл публичных открытых уроков «Интонационное прочтение произведений Д.Б. Кабалевского в традициях русской композиторской школы» по фортепиано, синтезатору, хоровому классу;

· 25 ноября 2014 года в Детской центральной музыкальной школе г.о. Самара состоялся концерт молодых дарований, где играли лауреаты конкурсов имени Д.Б. Кабалевского разных лет;

· 1 декабря 2014 года в Детской центральной хоровой школе при Самарском академическом театре оперы и балета состоялись мастер-классы И.М. Журиной, П.С. Глубокого, А.К. Ниязовой по теме «Текстологический и исполнительский анализ вокального произведения»;

· 2 декабря 2014 года в камерном зале Самарского музыкального училища прошла творческая встреча А.Л. Маклыгина и В.Н. Сырова со студентами училища и преподавателями детских музыкальных школ и школ искусств;

· 3 декабря 2014 года в Детской центральной музыкальной школе г.о. Самара состоялся мастер-класс Р.О. Кримера на тему «Произведения крупной формы в репертуаре ДМШ и ССУЗов». 

Перед началом конкурса был издан буклет и сборник работ музыковедов и композиторов «Здравствуй, племя младое, незнакомое…». В буклете были представлены: положение, сведения о членах жюри, оргкомитета, участниках, программы конкурсных выступлений, фотоматериалы их архивов конкурса прошлых лет. 

Жюри конкурса: 

Фортепиано: 
Тараканов А.М. (Россия) - заведующий кафедрой специального фортепиано Саратовской государственной консерватории имени Л.В. Собинова, профессор, народный артист России, председатель жюри;
Ардаков А.А. (Великобритания) - профессор фортепиано в Лондонском музыкальном колледже «Тринити»;
Загадкин С.Н. (Россия) - профессор кафедры фортепиано музыкально-исполнительского факультета Самарского государственного института культуры, заслуженный артист Российской Федерации;
Кример Р.О. (Беларусь) - концертирующий исполнитель, лауреат международных конкурсов;
Носина В.Б. (Россия) - профессор Российской академии музыки имени Гнесиных, российского государственного института музыки имени Ф. Шопена, заведующий кафедрой специального фортепиано Московского государственного института музыки имени А. Шнитке, заслуженный деятель искусств Киргизии;
Щербаков М.А. (Россия) - художественный руководитель и главный дирижер академического симфонического оркестра Самарской государственной филармонии, народный артист Российской Федерации;

Академическое сольное пение:

Журина И.М. (Россия) - профессор Российской академии театрального искусства, народная артистка Российской Федерации, председатель жюри;

Глубокий П.С. (Россия) - профессор Московской государственной консерватории имени П.И. Чайковского, Центра оперной подготовки певцов Г. Вишневской, народный артист Российской Федерации;

Ильвес Н.Э. (Россия) - заведующий кафедрой вокального искусства музыкально-исполнительского факультета Самарского государственного института культуры, заслуженная артистка России;
Ниязова А.К. (Казахстан) - ведущая солистка оперы государственного театра оперы и балета «Астана Опера», заслуженный деятель Республики Казахстан;

Лехина Е.В. (Россия) – оперная певица, обладатель премии Грэмми, концертирующий исполнитель.
Композиция. Музыковедение:

Маклыгин А.Л. (Татарстан) - проректор по научной работе, заведующий кафедрой теории музыки и композиции Казанской государственной консерватории имени Н.Г. Жиганова, доктор искусствоведения, профессор, заслуженный деятель искусств Республики Татарстан, председатель жюри;

Левянт М.Г. (Россия) - председатель Самарской организации Союза композиторов России, народный артист Российской Федерации;

Сыров В.Н. (Россия) - заведующий кафедрой теории музыки Нижегородской государственной консерватории имени М.И. Глинки, доктор искусствоведения, профессор, заслуженный деятель искусств Российской Федерации.
Итоги конкурсных прослушиваний:

Фортепиано:

Лауреат I место (кубок, диплом лауреата I место, специальный приз): 
Ланин Арсений (Россия, Нижний Новгород) – I возрастная группа (10-13 лет).

Учащийся детского музыкального отделения при Нижегородском музыкальном колледже им. М. А. Балакирева (класс заслуженного работника культуры России Н.Н. Фиш);
Сушляков Антон (Россия, Новосибирск) - III возрастная группа (17-19 лет).

Учащийся Новосибирской специальной музыкальной школы (колледжа) (класс преподавателя Я.М. Турич).
Лауреат II место (кубок, диплом лауреата II место, специальный приз):

Приходько Полина (Россия, Орск) – I возрастная группа (10-13 лет).

Учащаяся детской школы искусств № 3 (класс преподавателя Н.Н. Приходько);
Оразбаков Абдахмет (Казахстан, Астана) - II возрастная группа (14-16 лет).

Студент Колледжа Национального университета искусств (класс профессора, заслуженного артиста Республики Казахстан А.К. Кусаинова).
Лауреат III место (кубок, диплом лауреата III место, специальный приз):

Другаль Артем (Россия, Саратов) - II возрастная группа (14-16 лет). 
Учащийся Детской школы искусства № 11 (класс преподавателя А.Г. Сосниной);
Климов Кирилл (Россия, Самара) - I возрастная группа (10-13 лет).

Учащийся Детской школы искусств № 15 (класс преподавателя Л.М. Сапожниковой).

Академическое сольное пение:
Гран-при (кубок, диплом обладателя гран-при, специальный приз):

Фридман Лидия (Россия, Самара) - II возрастная группа (16-18 лет). 
Студентка Самарского музыкального училища имени Д.Г. Шаталова (класс заслуженного работника культуры России Н.А. Афанасьевой).
Лауреат I место (кубок, диплом лауреата I место, специальный приз): 
Дьякова Яна (Россия, Самара) – II возрастная группа (16-18 лет). 
Студентка Самарского государственного института культуры (класс профессора, заслуженной артистки России Н. Э. Ильвес);
Тимергазин Рауф (Россия, Оренбург) - III возрастная группа (19 лет-21 год).

Студент Оренбургского государственного института искусств им. Л. и М. Ростроповичей (класс преподавателя Г. В. Соколова);
Рыбакова Александра (Россия, Саратов) – IV возрастная группа (21 год-25 лет).

Студентка Саратовской государственной консерватории (академии) им. Л. В. Собинова (класс преподавателя Л. В. Лукьяновой);

Мотолыгина Мария (Россия, Саратов) - IV возрастная группа (21 год-25 лет).

Студентка Саратовской государственной консерватории (академии) им. Л. В. Собинова (класс профессора, заслуженной артистки России Л.В. Беловой)
Лауреат II место (кубок, диплом лауреата II место, специальный приз): 
Макаров Валерий (Россия, Самара) - I возрастная группа (12-15 лет)
Учащийся Детской центральной музыкальной школы г.о. Самара (класс заслуженного работника культуры России Н.А. Афанасьевой);

Федоренко Алиса (Россия, Магнитогорск) - I возрастная группа (12-15 лет).

Студентка Музыкальной школы-лицея Магнитогорской государственной консерватории им. М. И. Глинки (класс преподавателя Н.С. Силагиной);
Кабулашвили Михаил (Россия, Самара) - II возрастная группа (16-18 лет).

Студент Самарского музыкального училища имени Д.Г. Шаталова (класс заслуженного работника культуры России Н.А. Афанасьевой);
Калашников Николай (Россия, Оренбург) - IV возрастная группа (21 год-25 лет).

Студент Оренбургского государственного института искусств им. Л. и М. Ростроповичей (класс преподавателя А.В. Басовой).
Лауреат III место (кубок, диплом лауреата III место, специальный приз): 
Герасимов Ян (Россия, Самара) - I возрастная группа (12-15 лет). 
Учащийся Детской школы искусств № 16 (класс преподавателя И.А. Козловой);
Курсанов Алексей (Россия, Самара) - II возрастная группа (16-18 лет).

Студент Самарского музыкального училища имени Д.Г. Шаталова (класс преподавателя В.С. Козлова);
Левченко Михаил (Россия, Тольятти) - III возрастная группа (19 лет-21 год).

Студент Колледжа Тольяттинской консерватории (класс доцента Е.В. Ветровой);

Татаринцева Екатерина (Россия, Самара) - IV возрастная группа (21 год-25 лет).

Студентка Самарского государственного института культуры (класс профессора, заслуженной артистки России Н.Э. Ильвес).
Музыковедение:

Лауреат I место (кубок, диплом лауреата I место, специальный приз): 

Митюкова Залина (Россия, Казань) - III возрастная группа (20 лет-22 года).

Студентка Казанской государственной консерватории (академии) имени Н.Г. Жиганова (класс профессора, доктора искусствоведения А.Л. Маклыгина).
Лауреат II место (кубок, диплом лауреата II место, специальный приз):
Прибыткова Елизавета (Россия, Тольятти) - II возрастная группа (16-19 лет).

Студентка Тольяттинского музыкального колледжа имени Р.К. Щедрина (класс преподавателя В.Н. Беляевой).
Лауреат III место (кубок, диплом лауреата III место, специальный приз):

Астафьева Вера (Россия, Орск) - II возрастная группа (16-19 лет). 
Студентка Орского колледжа искусств (класс преподавателя Э.К. Вежлевой);

Мошкова Анна (Россия, Самара) – III возрастная группа (20 лет-22 года). Студентка Самарского музыкального училища имени Д.Г. Шаталова (класс преподавателя Т.М. Поберезкиной);
Марченкова Евгения (Россия, Самара) – IV возрастная группа (23-25 лет), студентка Поволжской государственной социально-гуманитарной академии (класс доцента М.В. Мжельской);

Попова Ольга (Россия, Самара) – IV возрастная группа (23-25 лет). 
Студентка Поволжской государственной социально-гуманитарной академии (класс доцента М.В. Мжельской).
Композиция:

Лауреат II место (кубок, диплом лауреата II место, специальный приз): 

Малинин Валентин (Россия, Нижний Новгород) – I возрастная группа (12-15 лет).

Учащийся Детской музыкальной школы № 11 имени Б.А. Мокроусова (класс преподавателя К.В. Барас);
Абдуллина Ляйсан (Россия, Казань) - III возрастная группа (20 лет-22 года). Студентка Казанской государственной консерватории (академии) имени Н.Г. Жиганова (класс руководителя Э.Ж.Низамова);
Дятлов Петр (Россия, Самара) - III возрастная группа (20 лет-22 года).

Учащийся Детской центральной музыкальной школы (класс преподавателя А.Л. Виноградовой-Черняевой).
Лауреат III место (кубок, диплом лауреата III место, специальный приз):
Козлова Арина (Россия, Самара) - I возрастная группа (12-15 лет). 
Учащаяся Детской музыкальной школы № 1 им. Д.Д. Шостаковича (класс преподавателя А.Л. Виноградовой-Черняевой);
Одельский Александр (Россия, Самара) - I возрастная группа (12-15 лет). Учащийся Детской центральной музыкальной школы (класс преподавателя А.Л. Виноградовой-Черняевой);
Тарасова Екатерина (Россия, Сызрань) - II возрастная группа (16-19 лет). Студентка Сызранского колледжа искусств и культуры имени О.Н. Носцовой (класс преподавателя Е.Ю. Потапкиной).
Концертные выступления участников и мастер-классы преподавателей прослушали 3500 человек, среди них детей – 2200. 

