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ЗАКОН

САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЗАКОН САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

"О ГУБЕРНСКИХ ПРЕМИЯХ И ГРАНТАХ В ОБЛАСТИ НАУКИ, ТЕХНИКИ,

КУЛЬТУРЫ И ИСКУССТВА"

Принят

Самарской Губернской Думой

23 декабря 2014 года

Статья 1

Внести в Закон Самарской области от 5 февраля 2008 года N 1-ГД "О Губернских премиях и грантах в области науки, техники, культуры и искусства" (газета "Волжская коммуна", 2008, 9 февраля; 2014, 18 ноября) следующие изменения:

1) часть 2 статьи 1 изложить в следующей редакции:

"2. Ежегодно предоставляется не более двадцати Губернских премий в области науки и техники в размере 100 000 рублей каждая и не более двадцати Губернских премий в области культуры и искусства в размере 100 000 рублей каждая.";

2) часть 3 статьи 2 изложить в следующей редакции:

"3. На рассмотрение комиссии по экспертизе работ и проектов в области науки и техники представляются научные работы отдельных ученых и научных коллективов численностью до трех человек. Не допускается включение в состав научного коллектива лиц, осуществляющих в процессе выполнения работы только административные и (или) организационные функции. На рассмотрение комиссии по экспертизе работ и проектов в области культуры и искусства представляются работы отдельных деятелей культуры и искусства. На рассмотрение Комиссий может быть представлена только одна работа соответствующего лица. Лица, представившие свои работы на соответствующий конкурс, должны проживать и осуществлять свою деятельность на территории Самарской области.";

3) в статье 4:

часть 2 изложить в следующей редакции:

"2. Работы, выдвигаемые на участие в конкурсе работ в области науки и техники, принимаются к рассмотрению при наличии материалов и документов, подтверждающих достигнутые результаты работы и их реализацию на практике не менее чем за год до подачи материалов на участие в данном конкурсе.";

часть 3 изложить в следующей редакции:

"3. Для участия в конкурсе работ в области науки и техники в комиссию по экспертизе работ и проектов в области науки и техники ежегодно до 1-го декабря представляются следующие материалы (в двух экземплярах):

представление организации, выдвигающей работу на участие в конкурсе, либо заявление автора (авторов) работы;

сведения об авторе (авторах) работы и ксерокопии 2-й и 3-й страниц паспорта автора (авторов) работы;

справка о творческом вкладе автора (авторов) работы (для научного коллектива);

описание работы;

реферат;

аннотация;

сведения о публикациях и практическом использовании результатов представленной работы;

акт экспертизы, подтверждающий возможность опубликования материалов в открытой печати;

дополнительные материалы к описанию работы (по усмотрению автора (авторов) работы).";

4) часть 1 статьи 5 дополнить предложениями следующего содержания: "В случае признания лучшей работы научного коллектива Премия присуждается каждому члену научного коллектива в пределах учрежденного ежегодного количества Премий. Каждому члену научного коллектива, получившему Премию, вручается диплом и нагрудный знак лауреата Премии.".

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2015 года.

Губернатор Самарской области

Н.И.МЕРКУШКИН

г. Самара
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