	МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ 

САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
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443020, г. Самара, ул. Некрасовская, 78

тел\факс (846) 331-23-64
	пост-релиз

государственного бюджетного учреждения культуры

«Агентство социокультурных технологий»


X Областной (открытый) конкурс изделий юных мастеров
декоративно-прикладного творчества и ремесел Самарской области
«Наш дом – планета Земля!» (0+)
28 апреля 2021 года в Арт-фойе ЦРК «Художественный»
 имени Т.А. Ивановой (ул. Куйбышева, 103/105) состоялось торжественное Открытие X Итоговой областной выставки творческих работ победителей, призеров и дипломантов Областного (открытого) конкурса изделий юных мастеров декоративно-прикладного творчества и ремесел Самарской области «Наш дом – планета Земля!», и торжественная церемония награждения победителей, призеров и дипломантов Конкурса

В 2021 году конкурс посвящен 170-летию Самарской Губернии                                и 60-летию полета человека в космос.

Учредитель и организатор Конкурса - государственное бюджетное учреждение культуры «Агентство социокультурных технологий» при поддержке министерства культуры Самарской области.

С приветственным словом к участникам церемонии открытия обратилась Ольга Викторовна Кравченко, директор ГБУК «Агентство социокультурных технологий». Она поздравила победителей, призеров и дипломантов Конкурса, отметив в своем выступлении, что ежегодный Конкурс «Наш дом - планета Земля!» – это праздник традиций, без которых трудно себе представить наше будущее. Ольга Викторовна зачитала приветственный адрес Т.П. Мрдуляш, министра культуры Самарской области.                                                                  
Т.П. Мрдуляш: «…Х конкурс «Наш дом - планета Земля!» вновь убедительно показал нам, сколько одаренных, целеустремленных и трудолюбивых ребят живет на волжской земле! Отрадно, что в рамках конкурса сложилась преемственность поколений, за годы кропотливого труда педагоги дополнительного художественного образования и мастера народных ремесел воспитали множество способных учеников, которые сегодня успешно продолжают творческий поиск, достойно представляя Самарскую область на престижных всероссийских конкурсах и фестивалях».

Творческим украшением открытия церемонии открытия Выставки стало выступление солистов Народного коллектива эстрадного пения «Виктория» Дома культуры «Заря» г.о. Самара, под руководством Марины Викторовны Архандеевой, заслуженного работника культуры РФ.

Гостями мероприятия стали члены жюри Конкурса - Олег Николаевич Емельянов и Ирина Владимировна Филатова, которые лично поздравили конкурсантов с заслуженной победой!
После завершения официальной части открытия Выставки и церемонии награждения, мероприятие продолжилось увлекательным мастер-классом по декоративной росписи гипсовых фигурок от Мастера декоративно-прикладного искусства Самарской области Логиновой Людмилы Александровны. Все желающие смогли расписать небольшие игрушки и сувениры, и оставить их себе на добрую память от посещения выставки. Ребята охотно вжились в роль художников и смело «оживили» яркими красками фигурки животных, птиц, и даже сказочных персонажей. 
В Самаре посетить выставку можно будет до 12 мая, а в период с 25 мая по 08 августа 2021 года передвижная выставка посетит Дома культуры, отремонтированные в 2020 году в рамках реализации Национального проекта «Культура», муниципальных районов Большечерниговский, Алексеевский, Большеглушицкий, Волжский.
Справки по телефону: (846) 331-23-55, отдел декоративно-прикладного творчества и ремесел ГБУК «Агентство социокультурных технологий».
Дополнительная информация для СМИ:

ГБУК «Агентство социокультурных технологий»

(846)3312382

www.ast63.ru

 HYPERLINK "https://vk.com/dpi63_ast" https://vk.com/dpi63_ast
