МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУР

«АГЕНТСТВО СОЦИОКУЛЬТУРНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ»

Пост-релиз

Итоги участия образовательных учреждений искусств и культуры Самарской области в общероссийских конкурсах профессионального мастерства Министерства культуры Российской Федерации


В 2014 году Министерство культуры Российской Федерации учредило и провело 3 значимых профессиональных конкурса и смотр в сфере художественного образования:


- «50 лучших детских школ» (впервые);


- «Молодые дарования России»;


- «Лучший преподаватель детской школы искусств» и творческий смотр учащихся, проводимый в рамках данного конкурса.


Самарская область  в марте 2014 года приняла активное участие в продвижении как школ, так и преподавателей, и молодых дарований, и направила в Москву  претендентов на соискание почетных званий.


Указанные Конкурсы и Смотр проведены в рамках реализации Концепции развития образования в сфере культуры и искусства в Российской Федерации на 2008-2015 годы, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 года № 1244-р. 


Конкурсы проводились  с целью выполнения Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в части привлечения детского населения к участию в творческих мероприятиях, Указа Президента Российской Федерации от 22 апреля 2013 года № 375 «О проведении в Российской Федерации Года культуры», распоряжения Правительства Российской Федерации от 25 декабря 2013 года № 2517-р, Комплекса мер по реализации Концепции общенациональной системы выявления и развития молодых талантов, утвержденного Заместителем Председателя Правительства Российской Федерации О.Ю. Голодец от 26.05.2012 г № 2405п-П8.

Конкурсы направлены на сохранение и развитие системы образования в сфере культуры и искусства в Российской Федерации, выявление и поддержку молодых дарований, а также лучших детских школ искусств. Итоги конкурсов объявлены 30 июня 2014 года приказами Института развития образования в сфере культуры и искусства.

Общероссийский конкурс «50 лучших школ искусств», в числе основных критериев оценки выдвигал высокие результаты в области обучения детей, активное участие во Всероссийских и международных конкурсах и фестивалях, внедрение авторских методик, инновационных педагогических технологий. К числу критериев относятся также количество выпускников, продолжившие профессиональное образование по образовательным программам в области культуры и искусства за последние два года, формы взаимодействия с организациями культуры и искусства, общественная просветительская деятельность в регионе.

Победителями в этой номинации от Самарской области стали:

- Детская художественная школа им. М.Шагала г.о. Тольятти (директор - Марина Александровна Фрейдлина);


- Детская школа искусств № 2 им. А.И. Островского г.о. Сызрань (Директор - заслуженный работник культуры России Людмила Георгиевна Константинова).


Общероссийский конкурс «Лучший преподаватель детской школы искусств» проводился одновременно с творческим смотром учащихся класса. Такой формат был введен впервые в практике данного конкурса и смог более профессионально определить качество работы преподавателя. Кроме того представлялись видео-записи открытого урока, видео-запись «Мой лучший ученик» с презентацией творческой или исполнительской работы ученика и его портфолио. Творческая биография преподавателя также должна была представлять широкий спектр деятельности - от учебной до просветительской, научно-методической и концертной.


Победителями в этой номинации от Самарской области стали:

-Кисиленко Валентин Викторович - преподаватель Детской художественной школы г.о. Новокуйбышевск, заслуженный работник культуры России (изобразительное искусство);

- Ковалева Светлана Юрьевна - преподаватель Детской школы искусств № 1 г.о. Октябрьск, руководитель образцового творческого коллектива - оркестра русских народных инструментов «Русские фрески» (музыкальное искусство).


Общероссийский конкурс «Молодые дарования России»  проводился среди учащихся детских школ искусств по видам искусств и студентов средних и высших учебных заведений отрасли культуры и искусства в возрасте до 25 лет. Одним из основных условий - наличие званий лауреатов всероссийских и международных конкурсов, фестивалей, выставок, олимпиад, полученных за последние 3 года. Представлялась также видео-презентация выступлений участников, фото-презентации работ по изобразительному искусству. Всего же эту награду получили в России 200 человек - учащиеся школ искусств, студенты средних и высших учебных заведений.

Победителями в этой номинации от Самарской области стали:


- Исаев Александр - учащийся Детской школы искусств г.о. Отрадный (музыкальное искусство, баян). Класс заслуженного работника культуры России Бердниковой Галины Николаевны, обладателя звания «Лучший преподаватель Детской школы искусств России»;


- Старостина Анна - учащаяся Детской школы искусств № 6 г.о. Самара (изобразительное искусство). Класс преподавателя Беловой Инессы Анатольевна - обладателя звания «Лучший преподаватель детской школы искусств России»;


- Тихонов Артем - студент Самарского художественного училища им. К.С. Петрова-Водкина (изобразительное искусство). Класс преподавателей специальных дисциплин Мисюк Галины Михайловны и Панова Алексея Александровича

Все победители конкурсов «Молодые дарования России» и «Лучший преподаватель детской школы искусств» получат денежные вознаграждения.


Государственное бюджетное учреждение культуры «Агентство социокультурных технологий» поздравляет всех победителей общероссийских конкурсов! Желаем  и в дальнейшем сохранить преданность избранному делу, привнести в свою профессию творчество, новаторство и авторский стиль.

