

Информация о конкурсах проектов на предоставление 

Губернских грантов в области культуры и искусства

Губернские гранты в области культуры и искусства в Самарской области предоставляются на основании Закона Самарской области от 5 февраля 2008 года № 1-ГД « о Губернских премиях и грантах в области науки, техники, культуры и искусства». 

Под Губернскими грантами в области культуры и искусства (далее – Гранты) понимаются субсидии, предоставляемые юридическим лицам (за исключением субсидий государственным и муниципальным учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ и (или) услуг в области культуры и искусства в целях возмещения указанным лицам затрат в связи с выполнением работ и (или) оказанием услуг в области культуры и искусства. 

Гранты предоставляются вышеуказанным лицам, чьи проекты признаны Комиссией по экспертизе работ и проектов в области культуры и искусства лучшими.

Направления в области культуры и искусства, согласно которым предоставляются проекты на участие в конкурсе проектов на предоставление Губернских грантов в области культуры и искусства:

· музейно-выставочная, библиотечная, культурно-досуговая деятельность, дополнительное образование в области культуры и искусства;

· театральное, музыкальное, цирковое искусство, хореография;

· изобразительное искусство, фотография, дизайн, архитектура, художественные ремесла и промыслы;

· кинематография, журналистика, некоммерческая издательская деятельность. 

Условия предоставления Грантов:

· признание проектов комиссией по экспертизе работ и проектов в области культуры и искусства лучшими;

· исполь​зование Грантов в сроки, установленные договором о предоставлении Гранта (субсидии), заключаемым между Ми​нистерством и Грантополучателем;

· предоставление одновременно с конкурсной документацией копий платёжных документов, подтверждающих понесенные грантополучателем затраты: 

- для реализованных проектов – затраты по проекту, представленному на конкурс;

- для проектов, реализация которых не начата – затраты заявителя в области культуры и искусства, не связанные с данным проектом. 

· В случае предоставления к возмещению документов, не связанных с проектом, Грантополучатель обязан расходовать полученную сумму Гранта в соответствии с про​ектом, представленным на конкурс, а по окончании реализации проекта предоставить в Министерство отчет об использовании Гранта в сроки и по форме, устанавливаемой Министерством.

Расчёт суммы предоставляемого Гранта

Ежегодно на предоставление Губернских грантов в области культуры и искусства предусматриваются средства областного бюджета в размере 3750000 рублей.

Размер одного Гранта не может превышать 250 000 рублей.

Размер каждого Гранта рассчитывается в зависимости от понесенных Грантополучателем затрат на выполне​ние работ и (или) оказание услуг в области культуры и искусства по направлениям, указанным выше, и оп​ределяется в соответствии с методикой, утвержденной Министерством исходя из представленной авторами проектов сметы расходов по проекту и документов, подтверждающих произведенные Заявителем затраты по данному проекту или иные затраты Заявителя в области культуры и искусства.

Эксперты при расчёте размера Гранта учитывают соответствие:

видов расходов основным видам деятельности по проекту или аналогичным видам деятельности, ранее реализованной Заявителем;

соответствие масштабов заявленной деятельности сумме Гранта, запрашиваемой Заявителем (в том числе целесообразность издания книг тиражом более 500 экземпляров);

соответствие суммы, запрашиваемой Заявителем на реализацию проекта сумме затрат в области культуры и искусства, произведенных Заявителем и представленных к возмещению

и принимают решение о полном или частичном возмещении  затрат Заявителя.

Сумма предоставляемого Гранта включает возмещение затрат, которые произведены Заявителем не ранее чем за три года, предшествующих предоставлению Гранта, и не позднее, чем в текущем году.   

Сумма предоставляемого Гранта включает возмещение затрат по следующим видам расходов:

приобретение специализированного оборудования, необходимого для реализации проекта (с обоснованием выбора указанного оборудования);

приобретение расходных материалов, необходимых для реализации проекта, в количестве, соответствующем масштабам проекта;

оплата услуг сторонних организаций (в том числе – типографских услуг), необходимых для реализации проекта;

оплата труда руководителя проекта и привлеченных специалистов, непосредственно занятых в деятельности по проекту (при наличии расшифровки затрат на оплату труда с обоснованием количества и профиля специалистов, участвующих в реализации проекта и затраченного времени);

уплата налоговых отчислений;

командировочные расходы (в соответствии с действующими нормативами) при наличии расшифровки расходов и обоснования цели и продолжительности поездки);

аренда помещений для проведения мероприятий (с обоснованием выбора указанного помещения, а так же срока аренды):

транспортные услуги (найм транспорта).

Расходы, связанные с оплатой услуг связи (телефонные переговоры, почтовые услуги, услуги сети Интернет), оплатой ГСМ, а также арендной платой за пользование офисными помещениями, возмещаются в исключительных случаях при наличии обоснованного решения соответствующей группы экспертов из числа членов комиссии по экспертизе работ и проектов в области культуры и искусства. Оплата коммунальных услуг как отдельная затрата  не возмещается.

Комиссией по экспертизе работ и проектов в области культуры и искусства может быть принято решение о возмещении Заявителям затрат в размере от 40 до 100% от суммы произведённых расходов.

Сроки проведения конкурсов на предоставление грантов и конкурсная документация

 Гранты предоставляются два раза в год (ежегодно не позднее  1-го марта и 1-го июня).

Лица, изъявившие желание участвовать в конкурсе проектов в области культуры и искусства за первое полугодие, ежегодно с 1 октября по 1 декабря (за второе полугодие – с 1 февраля по 1 марта) представляют в Комиссию по экспертизе работ и проектов в двух экземплярах следующие материалы:

заявление на предоставление Гранта;

общие данные о проекте (название, область знания, научная дисциплина или отрасль культуры и искусства, исполнители, сроки, объем затрат на реализацию проекта);

сведения о лице, изъявившем желание участвовать в соответствующем конкурсе (с приложением заверенной Грантополучателем копии выписки из единого государственного реестра юридических лиц или единого государственного реестра индивидуаль​ных предпринимателей и копии паспорта руководителя проекта);

содержание проекта;

смета расходов;

перечень и копии документов, подтверждающих понесенные затраты;

материалы и документы на электронном носителе  (CD, дискета);

иные дополнительные материалы (по усмотрению лица, изъявившего желание участвовать в конкурсе).

На рассмотрение Комиссии соответствующим лицом может быть представлен на конкурс только один проект. 

Порядок рассмотрения и признания проектов лучшими

Комиссия по экспертизе работ и проектов в области культуры и искусства и Министерство:

· осуществляют проверку Грантополучателей на пред​мет соответствия их категории лиц, имеющих право на получение Гранта;

· рассчитывают размер Гранта;

· определяют лучшие проекты, руководствуясь критериями:

- актуальность;

- инновационность и новаторство;

- технологичность;

- художественная ценность;

- потребительская ценность;

- эффективность;

- реалистичность;

- жизнеспособность;

В качестве экспертов не могут привлекаться лица, подавшие заявку на участие в конкурсе.

Информация об экспертах, а также результатах экспертизы заявок является конфиденциальной и не подлежит разглашению.

Решение Комиссии о признании работ и проектов лучшими принимается тайным голосованием большинством голосов членов Комиссии, присутствующих на заседании.

Министерство представляет перечень Грантополучателей с указа​нием соответствующего размера Гранта Губернатору Самарской области.

Перечень Грантополучателей и размеры Грантов утверждаются распоряжением Губернатора Самарс​кой области.

Сведения о предоставлении Грантов публикуются в средствах массовой информации.

Условия финансирования 

Гранты перечисляются Грантополучателям в со​ответствии с Договором.

Сумма Гранта, предоставляемая физическому лицу облагается подоходным налогом (ст. 210 Налогового Кодекса РФ).

В случае установления факта нарушения условий использования Грантов Гранты подлежат возврату в областной бюджет в течение 30 дней со дня получе​ния Грантополучателем письменного требования Ми​нистерства о возвращении Гранта. В случае если Грант не возвращен в установленный срок, Грант взыскива​ется в доход областного бюджета в порядке, установ​ленном действующим законодательством.

Размещение информации о проведении конкурсов

Объявления о приеме материалов для участия в конкурсе проектов в области культуры и искусства за первое полугодие публикуются в газете «Волжская коммуна» ежегодно не позднее 1-го октября и за второе полугодие – ежегодно не позднее 1-го февраля.

С законом Самарской области «О Губернских премиях и грантах в области науки, техники, культуры и искусства» можно ознакомиться в Интернете на сайте Министерства культуры Самарской области http://mincult.samregion.ru в разделе «Документы» > «Нормативно-правовая база».

Услуги по обеспечению организационного сопровождения конкурсов проектов в области культуры и искусства осуществляет государственное учреждение культуры «Агентство социокультурных технологий», по адресу: г.Самара, ул. Галактионовская,107, Телефон: (846)270-44-21, 8-917-017-14-06 (Зайчиков Виталий Сергеевич с 10.00-18.00), e-mail: csp63@mail.ru .
Данная организация осуществляет выдачу конкурсной документации, прием и регистрацию заявок, бесплатную консультационную помощь по разработке и оформлению документов. 

Нормативные правовые документы,

регулирующие порядок проведения конкурсов и предоставление Губернских грантов в области культуры и искусства 

1. Закон Самарской области от 5 февраля 2008 года № 1-ГД «О Губернских премиях и грантах в области науки, техники, культуры и искусства»;

2. Постановление Правительства Самарской области от 29.04.2008. № 120 «Об утверждении Порядка предоставления в 2008 году за счет средств областного бюджета Губернских грантов (субсидий) в области культуры и искусства»;

3. Постановление Губернатора Самарской области от 07.05.2008 № 49 «Об утверждении Положения о комиссии по экспертизе работ и проектов в области культуры и искусства»;

4. Распоряжение министра культуры и молодёжной политики Самарской области от 16.05.2008 № 149-р «Об утверждении Методики расчёта размера предоставляемых из областного бюджета Губернских грантов (субсидий) в области культуры и искусства победителям конкурса проектов в области культуры и искусства в целях возмещения затрат в связи с выполнением работ и (или) оказанием услуг в области культуры и искусства».

