Уважаемые коллеги,
Предлагаем рассмотреть возможность Вашего участия в значимом международном культурном проекте – «РЕМЁСЛА МИРА В ГОСТЯХ У БАРОНА ШТИГЛИЦА», который пройдет в рамках XXII Международного фестиваля искусств "МАСТЕР КЛАСС" 13 сентября 2014 года по адресу Санкт-Петербург, Соляной переулок, д.13, площадка перед художественно-промышленной академией им. А.Л.Штиглица.
Организаторы проекта – НО "Международный фонд поддержки культуры "Мастер Класс" и ООО “Солнце”.
Праздник посвящен 200-летию со дня рождения мецената и предпринимателя барона Александра Людвиговича Штиглица, деятельность которого была направлена на благо российского государства, на развитие искусства и просвещения.
13 сентября 2014 года на Соляном переулке, где расположена Художественно-промышленная академия им. А.Л.Штиглица (ранее Центральное училище технического рисования, созданное на его средства),развернется настоящий ремесленный городок. В рамках проекта будут представлены не только традиционные российские промыслы и ремёсла, но и ремёсла разных стран мира: художественная ковка, чеканка, керамика, резьба по дереву, плетение, ткачество, вышивка, набойка, роспись по металлу, батик, гобелен, роспись витражей, резьба по кости и по камню, ювелирное искусство, мозаика и др.
Проект является значимым международным культурным событием Санкт-Петербурга, объединяющим профессиональное художественное сообщество и ценителей оригинальных предметов быта и произведений народного искусства. Участники проекта - культурные центры разных стран мира, народные промыслы, художественные мастерские, мастера.
Прием заявок осуществляется до 20 августа 2014 г. по тел./факсу: (812) 240-31-61 либо по эл. почте: manager@usamovara.spb.ru

