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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении VII Московского межрегионального 

детско-юношеского  фестиваля 

народного и эстрадного творчества
 «СПОЛОХ»
Сроки и место проведения: 2 - 6 ноября 2015 года, г. Москва.
Учредители и организаторы фестиваля: 
Московский государственный институт культуры (кафедры народно-певческого искусства, хореографии, теории и истории музыки, эстрадно-джазового пения), Педагогический центр «Каникулы», Московский межрегиональный кадетский культурный центр, Общероссийская общественная организация «Союз казаков», Совет ветеранов г. Москвы.
Целями и задачами фестиваля являются профориентация учащихся на выбор творческих профессий, сохранение и развитие народной культуры, расширение межрегионального и межнационального культурного сотрудничества, обмен опытом преподавателей и студентов МГИК и участников фестиваля, поддержка талантливой молодёжи, ознакомление с культурными  и историческими центрами г. Москвы.
Участники: детско-юношеские фольклорные и эстрадные творческие коллективы из регионов Российской Федерации.
Возраст, состав делегации: на усмотрение направляющей стороны.
Сведения об участниках, предоставляемые в Оргкомитет: название коллектива, ФИО руководителей, контактные данные, репертуар (2-4 номера), краткая творческая характеристика коллектива, список делегации, реквизиты направляющей стороны для договора. 
Курсы повышения квалификации: по итогам фестиваля руководители коллективов получают сертификат об участии в семинаре «Организационно-методические основы историко-культурного и патриотического воспитания учащейся молодёжи» в объеме 24 часов.
Рекомендации к выступлению:
«Визитная карточка» – характерное для региона произведение по направлению: хореография, вокал, эстрадное творчество, музыкальные инструменты (1-2 номера);
 «Свободная тема» (1-2 номера);
Награждение: по итогам фестиваля  определяются лауреаты фестиваля в номинациях «вокал», «хореография», «музыкальные инструменты», участники награждаются призами, грамотами Оргкомитета и дипломами МГИК.
Финансовые условия: стоимость участия на 1 человека составляет 13.800 (тринадцать тысяч восемьсот) рублей, включая проживание в гостинице, трехразовое питание, трансфер, выезды на концерты, культурную и экскурсионную программу, призовой фонд. Один руководитель на 10 человек принимается за счет средств оргкомитета. Дополнительно необходимо предусмотреть 200 рублей на человека на проезд в общественном транспорте.
Программа 
VII Московского межрегионального 

детско-юношеского  фестиваля народного и эстрадного творчества
 «СПОЛОХ»
	2 ноября
	- заезд, встреча, размещение делегаций;

- обзорная экскурсия по г.Москве;

- совещание с руководителями, работа с режиссерско-постановочной группой, просмотр номеров, формирование программы.

	3 ноября
	- посещение Красной площади, Александровского сада, Соборной площади и соборов Кремля, Храма Христа Спасителя;

- посещение театрального представления.

	4 ноября
	- выезд в учебный центр Министерства обороны, проведение  праздничного концерта для военнослужащих и участников Всероссийской военно-спортивной игры «Кадеты Отечества». 

	5 ноября
	- выезд в Московский государственный институт культуры, проведение творческой встречи с преподавателями и студентами, мастер – классов, концерт участников. 

	6 ноября
	- посещение Дарвиновского музея или Московского зоопарка. Свободное время.  Разъезд делегаций. 




Оргкомитет формирует программу для каждого коллектива по дням в зависимости от времени заезда, графика выступлений, времени работы музеев, оставляет за собой право вносить изменения и дополнения,  не меняя концепции фестиваля.


Организационный комитет: 109316, г. Москва, Волгоградский проспект, 14, АНО «Педагогический центр «Каникулы», тел.: (495) 676-20-35, т/ф: (495) 676-20-33, эл.почта: kanikuly-moskva@bk.ru. 

Пучина Татьяна Анатольевна, тел.: (985) 922-95-18, (495) 676-20-35.
Грицевич Денис Владимирович, тел.: (916) 552-1982, (929) 913-83-12. 

Председатель оргкомитета






Н.И. Патрика 
