	МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ

САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
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443020,  г. Самара, ул. Некрасовская, 78
Тел./факс: (846) 331-23-64
	Пост-релиз

Государственного бюджетного 

учреждения культуры

«Агентство социокультурных технологий»


Итоги проведения XII Всероссийского конкурса молодых музыкантов - исполнителей на народных инструментах имени Д.Г. Шаталова

«СОЗВЕЗДИЕ ЖИГУЛЕЙ»

С 22 по 26 ноября 2019 года был проведен XII Всероссийский конкурс молодых музыкантов - исполнителей на народных инструментах имени Д.Г. Шаталова «СОЗВЕЗДИЕ ЖИГУЛЕЙ».  Конкурс носит имя выдающегося педагога-музыканта XX столетия - заслуженного работника культуры РСФСР Дмитрия Георгиевича Шаталова, одного из основателей Самарской баянной педагогической школы.
Учредитель конкурса - Министерство культуры Самарской области, организатор - ГБУК «Агентство социокультурных технологий». 
Художественный руководитель конкурса - профессор Самарского государственного института культуры, заслуженный работник культуры Российской Федерации, лауреат Губернской премии в области культуры и искусства Виталий Палладьевич Максимов – ««Несколько дней назад мы желали успеха участникам Конкурса, и вот все завершилось, есть победители, и, конечно, нет побежденных. Этот XII Всероссийский конкурс молодых музыкантов - исполнителей на народных инструментах имени Д.Г. Шаталова «СОЗВЕЗДИЕ ЖИГУЛЕЙ», по мнению жюри, проведен на очень высоком уровне. Поздравляю с окончанием Конкурса. Спасибо педагогам, участникам, слушателям Конкурса. Будем ждать новых встреч в 2021 году на XIII Всероссийском конкурсе «СОЗВЕЗДИЕ ЖИГУЛЕЙ»».
В состав Жюри Конкурса вошли представители Российской академии музыки имени Гнесиных, Российской Государственной Специализированной Академии Искусств, Нижегородской консерватории им. М.И. Глинки, Казанской государственной консерватории им. Н.Г. Жиганова, Саратовской государственной консерватории имен Л.В. Собинова, Сибирского государственного института искусств имени Дмитрия Хворостовского, Самарского государственного института культуры. 
Виталий Вакифович Харисов, председатель жюри:

«Уже не в первый раз имею честь быть приглашенным в качестве члена жюри на «Созвездие Жигулей» и поэтому могу наблюдать развитие конкурса в динамике. Во-первых, четкая, слаженная работа оргкомитета, во-вторых, высокий уровень участников. Надо отметить, что заметно расширяется география конкурсантов, что свидетельствует о высоком статусе «Созвездие Жигулей».
Сергей Федорович Найко, председатель жюри конкурса: 

«Конкурс стал центром притяжения для талантливой молодежи других регионов России, вызвал интерес самого широкого круга участников. Спасибо педагогам, подготовившим конкурсантов! Ваша работа является составной частью становления каждого музыканта. Отдельные слова признательности жюри конкурса, члены которого нашли возможность собраться в Самаре, чтобы оценить выступления молодых талантов. Уверен, что оценки жюри были объективными, а мнения беспристрастными. Замечательная команда профессионалов Агентства социокультурных технологий Министерства культуры Самарской области обеспечивает неизменно высочайший уровень организации конкурса».

Всего на конкурс поступило 121 заявка. Количество участников в 1 туре составило113 человек.
В конкурсе приняли участие молодые музыканты из Республики Казахстан (Уральск), Республики Татарстан (Казань), Нижегородской области (Нижний Новгород), Оренбургской области (п. Первомайский), Самарской области (г.о. Самара, Тольятти, Сызрань, Новокуйбышевск, Октябрьск, Отрадный, Похвистнево, Чапаевск, м.р. Волжский, Сергиевский), Саратовской области (Саратов), г. Москвы, г. Санкт-Петербурга. 
По результатам конкурсных прослушиваний 45 участников удостоены звания лауреатов.
В Конкурсе приняли участие 47 образовательных учреждений, среди них - детские музыкальные школы (13), школы искусств (22), училища и колледжи (4), ВУЗы (8).
Торжественное открытие Конкурса с участием Государственного Волжского русского народного хора им. П.М. Милославова, оркестра русских народных инструментов Самарского музыкального училища имени Д.Г. Шаталова состоялось 22 ноября 2019 года в 16:00 в Доме культуры железнодорожников им. А.С. Пушкина.
 С 23 по 25 ноября в рамках XII Всероссийского конкурса молодых музыкантов – исполнителей на народных инструментах им. Д.Г. Шаталова «Созвездие Жигулей» были проведены конкурсные прослушивания по 5-ти номинациям: «Баян», «Аккордеон», «Домра», «Балалайка», «Классическая шестиструнная гитара».
26 ноября 2019 года прошли мастер-классы по актуальным проблемам исполнительства на народных инструментах с участием членов жюри:            Н.А. Комолятова (Российская академия музыки имени Гнесиных), Т.П. Варламовой (Российская государственная специализированная академия искусств), С.Ф. Найко (Сибирский государственный институт искусств имени Дмитрия Хворостовского), В.П. Максимова (Самарский государственный институт культуры).
Торжественная церемония награждения и заключительный гала-концерт  состоялись 26 ноября в 16:00 в Доме культуры железнодорожников им. А.С. Пушкина. На Гала-концерте выступили победители конкурса. В концертной программе приняли участие оркестр русских народных                                          инструментов ДМШ № 19 г.о. Самара, ансамбль «ВОЛГА FOLK BAND» Самарской государственной филармонии под руководством Дмитрия Буцыкова
Мероприятия Конкурса посетили  более 2 500 человек.

Дополнительная информация для СМИ:

ГБУК «Агентство социокультурных технологий»

(846)3312382

www.ast63.ru

